

NBA“坏小子”

比斯利找回“迷失的自我”

新华社太原11月13日电 (记者苏斌) 23分大胜雄鹿队之夜,热火阵中火力最旺的无疑是只用三节时间就拿到33分的詹姆斯。此外,“坏小子”比斯利在20分钟的出场时间里得到19分,打出了今夏重返热火后最出彩的一场比赛,可谓本场的最大亮点。

2008年,比斯利以第二顺位加盟热火,并迅速成长为韦德身边最得力干将。不过在2010年为了腾出薪资空间吸引詹姆斯和波什组建“三巨头”,热火“牺牲”掉了比斯利,后者被送到了森林狼队。

比斯利的天赋毋庸置疑,但与之相伴的是他狂放不羁的个性。非法持枪、私藏毒品、醉酒驾车……每年休赛期,这样的字眼被一次次与比斯利联系在了一起。

上一个东家太阳终于忍无可忍,在休赛期买断了比斯利剩下的两年合同。这意味着这位曾在美国大学生篮球联赛里大杀四方的天才球员竟沦落到了无球可打的尴尬境地。

此时老东家热火给了比斯利一次改过自新的机会,为他递上了一份为期一年的非保障合同,随时有权力将其裁掉。其实做出这样的决定,或许也是俱乐部顾忌到了比斯利之前一段又一段令人失望的“堕落史”。

就这样,比斯利重新回到了热火。不过此时的热火已经不是三年前他离开时的热火,

“三巨头”组合已经为这里带来了两座NBA总冠军奖杯,替补席上还坐着雷·阿伦、克里斯·安德森、诺里斯·科尔等多位“即插即用型”球员。要想在激烈的队内竞争中占据一席之地,除了摆脱自己以前的种种劣迹,比斯利还需要用球场上的表现来说话。

在前几场比赛没得到太多出场时间的情况下,本场主教练斯波尔斯特拉给了比斯利充足的上场时间,而比斯利用高效率回报了这份信任。

得到19分,比斯利仅仅用掉了12次出手机会,命中率高达66.7%。有数据显示,加上之前与猛龙和凯尔特人的两场比赛,比斯利共出场32分钟,得到35分,展现出了极高的效率和良好的状态。

本赛季,卫冕冠军开局不顺,在前八场比赛中已经输掉了三场,已经被东部“领头羊”步行者甩开了三个胜场的差距。这对于意欲建立“热火王朝”的迈阿密人来说,可不是什么好消息。

不过,比斯利近期的发挥就好比迈阿密上空阴云间露出的阳光。一场比赛不能说明太多东西,但却可以为比斯利赢得教练的信任和更多施展才华的机会。如果他能及时为“三巨头”提供火力增援,势必会是热火所乐于看到的。



资料图片:比斯利

大威廉姆斯将参加世界女单网球巡回赛霍巴特站

新华社悉尼11月13日电 世界女单网球巡回赛组织者本周三宣布,名将维纳斯·威廉姆斯(大威)将参加明年1月举行的世界女单网球巡回赛霍巴特站的比赛。

大威是7届大满贯冠军获得者,目前世界排名第48位,她在亮相世界女单网球巡回赛后,将紧接着参加在墨尔本举行的澳大利

亚网球公开赛。

大威表示:“世界女单网球巡回赛和澳大利亚公开赛水平相当,所以在我去墨尔本前,最好能遭遇一些强手,获得一些好的赛事经验。”

世界女单网球巡回赛霍巴特站的比赛将于明年1月5日至11日举行,前美网冠军斯托瑟也将参加这项赛事。

巴西世界杯兴奋剂检测或将不在里约进行

据新华社约翰内斯堡11月12日电 12日在约翰内斯堡举行的世界反运动禁药大会上,世界反兴奋剂机构(WADA)表示,因为在世界杯足球赛开始前里约热内卢的兴奋剂检测实验室可能不会及时就绪,所以国际足联将选择其他的兴奋剂检测实验室。

世界反兴奋剂机构主席约翰·费伊说,世界反兴奋剂机构在8月撤回了对里约检测实验室的认证,而重新对其进行认证还需要一段时间。

“很显然,到时候将会使用其他的检测实验室。”他说,血液样本必须在采集后36小时内进行检测,才能保证检测结果的准确性。

这可能意味着要将检测样本空运到巴西以外的其他国家,但随之而来的将是一些后勤难题。“但这些困难都是可以克服的。”费伊说,“可以用飞机和固定航班来运送这些样本。”但这无疑增加了2014年世界杯兴奋剂检测的成本。

受伤梅西感谢球迷支持有信心逐渐恢复状态

据新华社马德里11月12日电 西甲巴塞罗那俱乐部头号球星梅西因伤或将缺席2013年剩余所有比赛。梅西说,他感谢球迷们对他的支持,但很遗憾,在接下来数周时间里他都不能随队友一起出现在赛场上。

作为世界上最好的球员之一,梅西直到上赛季末还未曾遭遇严重伤病。而本赛季,26岁的阿根廷国脚在8月份左大腿受伤,9月底又右腿肌肉拉伤。上周日巴萨战胜皇家贝蒂斯的比赛中,梅西左腿肌肉拉伤。

“像你们所知道的,在接下来几周,我将用所有的时间来进行康复治疗。现在不能和队友们在一起,真的很遗憾。”梅西在社交网站“脸谱”他的主页上写到,“现在最重要的事情是尽快恢复上场,用赛场上的出色表现来回报你们的支持,感谢你们的问候。”

上周,梅西在自己的中文微博中表示,他目前的状态还不适合参加比赛。“从身体上说,我还没有百分之百准备好了。但是我相信,我将在更多的比赛中逐渐恢复状态,找到节奏。”

澳大利亚奥运冠军贝尔彻当选世界最佳帆船运动员

新华社堪培拉11月13日电(记者徐海静)据澳大利亚奥委会网站13日报道,在2012年伦敦奥运会上夺冠的澳大利亚帆船运动员马修·贝尔彻当选2013年世界最佳男子帆船运动员。

现年31岁的贝尔彻曾获得4届世界杯锦标赛冠军以及无数次世界杯赛冠军。2012年,他与搭档马尔科姆·佩奇合作,夺得伦敦奥运会470级帆船比赛金牌。

自2011年11月开始,贝尔彻与搭档佩奇在教练维克多·科瓦连科的指导下所向披靡,拿下包括伦敦奥运会在内的多个冠军。伦敦奥运会之后,佩奇退役,贝尔彻的搭档改为威尔·瑞安,更增实力,赢得了当年12

月世界杯墨尔本站冠军。从2011年11月起,贝尔彻已拿到17个赛事的冠军。

今年10月,贝尔彻和瑞安当选澳大利亚年度最佳帆船运动员组合。

贝尔彻说:“过去两年简直不可置信,世界最佳帆船运动员奖是这两年很好的一个总结。”

贝尔彻是世界最佳帆船运动员奖项19年历史上第二个获此殊荣的澳大利亚运动员。2010年的最佳运动员由另一名伦敦奥运会冠军汤姆·斯林斯比获得。

今年世界最佳女子帆船运动员由新西兰的470级组合乔·阿莱和奥利维亚·帕里获得。

超级大乐透又爆四注647万元头奖 奖池高达1.05亿元

11月11日,超级大乐透第13132期又爆4注头奖,每注奖金647万元。上期(第13131期)头奖短暂空开之后,本期头奖顺利“脱光”,4注647万元被来自辽宁、河南、浙江、广东四省彩民所擒获。稍显遗憾的是,由于均未采用追加投注,四位幸运儿均错失约400万元的追加奖金。

本期的开奖号码为:23 26 28 31 34+02 10。前区整体开出大号,其中最小号就以“23”打头。30以上的号码开出“31、34”,这已是前区连续七期开出30以上的大号。目前,前后双区依然没有冷号,仅有前区号码“25”、后区号码“07”各遗漏15期,稍长,后期可关注。

数据显示,4注头奖中有3注出自单式投注票。惟一复式

票出自浙江宁波第14359号投注站,中奖彩票是一张“8+2”复式票,投入112元,单票累计中奖651万元。广东汕头第04031号投注站中出的,是一张5注10元投入单式票,其中1注号码命中647万元头奖。河南洛阳第05648号投注站中出的,同样是一张5注10元投入单式票,其中1注号码命中647万元头奖。本期最为“神奇”的单式票,要数辽宁大连第02806号投注站中出的这一张。大奖得主仅用2元投入,1注号码即命中647万元头奖,其选号精准程度令人称道。

二等奖中出57注,每注奖金6万元;其中13注采用追加投注,每注多得奖金3.6万元。本期二等奖单个最高奖金9.6万元。

